

5.8

WEDNESDAY

詩篇

64

他們彼此慫恿，陰謀作惡；他們計畫祕密地張設羅網。他們說：誰看得見我們呢？他們設謀造計，又說：我們的策畫絕對精密；人的心意多麼難測。但上帝用箭射他們，他們就突然受傷。他要憑他們的話消滅他們；看見他們的人都搖頭。大家都恐懼；他們要述說上帝的工作，思想他的作為。義人要投靠上主，要因他喜樂；正直的人都要頌讚他。
(詩64:5-10)

上主在你後面，祂真的很火

詩篇64篇，是一首向上主祈求保護的詩。因為惡人的狂妄與陰險，使無辜者歷經險惡。這首詩表達人自身的憂慮與驚惶，也展現對上主的信靠。詩人相信，無論壞人有多少陰謀和算計，都閃避不掉明察萬事、鑒察人心、實行正義的上主。

每到過年必重播的港片之一「九品芝麻官」，劇中惡人官商勾結，冤枉無辜人，雖是浮誇喜劇，卻反映出真實的社會亂象。雖然有的時候，現實裡的惡人不會像電影情節般立刻遭到報應，但是身為基督徒，我們知道「上主在你後面，祂真的很火」，任何事情都逃不過上主的鑒察與審判，邪惡的權勢終究會在正義的手中潰敗。因此即使遇到不公不義，我們依然要保持信心、堅守正直。

求主憐憫保守我們，逃脫罪惡的陰謀和詭計，更要求主幫助我們堅持愛心與善良。我們更要常常為社會上的敗壞、為個人的惡念與自私認罪悔改，因為投靠上主才是實在的生命之道。

東光教會基甸團契 為中途之家弟兄穩定信仰生活



台南中會東光教會基甸團契是由永新中途之家成員組成，在東光教會的服事，則以團契讓弟兄們學習與其他會友互動，彼此學習，除了有助於進入社會，更是能藉由自身經歷成為幫助他人的角色。（全文報導請至TCNN閱讀）

我們所敬畏的上主，我要再次向你認罪悔改，求祢使我走在正義和良善的道路。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。

